

# 小额账户管理费:中资银行每月1元,汇丰银行每月150元 外资银行门槛高,实在是高!

随着外资银行推出针对本地居民的小额人民币业务,市民在享受到国外银行优质服务的同时,也需要多付出点管理费了。日前,汇丰银行宣布,日均余额不足10万元的账户,每月将收取100元的账户管理费,而目前大部分银行小额账户每季度只收取3元的管理费(平均每月1元)。一比较,外资银行的小额账户管理费竟比国内银行多出上百倍。

## 外资银行管理费高得吓人

汇丰银行日前宣布,将推出的人民币小额账户业务,门槛虽然有所降低,账户管理费却有所提高。

昨日,记者以客户的身分向汇丰银行上海分行人士咨询。“4月20日将开始实施新的标准。”据汇丰银行上海分行人士介绍,普通理财账户月内日均余额在10万元人民币或者等值以上的免收管理费,低于此的每月收

服务费100元。卓越理财账户月内日均余额在50万元人民币或者等值以上外币的免收管理费,低于此的每月收服务费300元。

而根据汇丰银行网上银行费率表显示:目前,客户账户月均余额如果在人民币40万元以上,可以享受“卓越理财”服务;如果低于40万元,汇丰每月将收取100元的服务费。至于普通客户,其账户月均存款余额如果低于1.6万元人民币,汇丰将收取55元/月的服务费。新标准明显提高。

记者了解到,外资银行的管理费用偏高并非个案。以已经进驻南京的渣打银行为例,其“优先理财”每月账户日均余额要求不少于10万美元;“创智理财”日均余额要在1万美元以上。如果达不到上述标准,就要被收取账户管理费,前者的标准是每季度250元人民币,后者为每季度150元人民币。

部分中外银行账户管理费比较

	渣打银行	汇丰银行	花旗银行	工商银行	中国银行
账户管理费	“优先理财”账户低于10万美元,每季度收250元;“创智理财”账户低于1万美元,每季度收150元人民币	“卓越理财”账户低于人民币50万元,每月收取300元。普通账户低于10万元人民币,收取100元/月	低于人民币8万元,每月收50元	低于人民币300元,每季度收3元	低于人民币500元,每季度收3元

“外资银行可能还是着眼于中高端客户。”南京一家中资银行人士认为。而国内银行管理费用一般都是一个季度3块钱,存款余额要求也就几百块钱,远比外资银行低。

## 1元钱能否开户尚不确定

对于市场关注的外资银行“1元开户”话题,日前花旗银行表示,外资银行在国内网点规模较少,如果不设存款门槛,是不现实的。同时该行补充表示,不久将推出在

ATM机上使用的借记卡,用于取款服务,至于信用卡,预计还需要等待下一个阶段。

东亚银行也对外表示,对内地居民存款不设门槛,即便是1元人民币,也可以开户。但还会观察内地市场一段时间后,才会确定最终的方案。目前已经进驻南京的渣打银行上海总部人士表示,目前尚无法实现1元开户,具体的事项要等拿到人民币牌照才能确定。

快报记者 张曦

## 便民网招募家政服务人员 24小时报名热线:96060

快报讯(记者 赵丹丹)生活节奏快,压力越来越大,很多人都无暇顾及和家庭生活,目前居民对钟点工、家庭保姆的需求量越来越大。快报便民网准备开设专业的家政服务,同时从今天起向社会招募人员。

家住在白下路的陈女士打进快报24小时热线“96060”,咨询便民网是否有预约钟点工服务。陈女士说,她有一位80岁高龄的老母亲独居生活,因为平时工作忙很少能照顾到母亲,特别想找一个老实忠厚,有责任心的家庭保姆。但目前快报便民网还没有家政服务这个项目,陈女士表示很遗憾。

事后,快报便民网对读者的反馈非常重视,派专人对市场进行调研,发现保姆服务目前需求量很大,而社会上有些人员缺乏基本的家政服务知

识,操作并不规范。为了让读者享受到规范服务,找到让人放心的保姆,快报便民网决定开设这项服务,并确保所有上岗人员都通过专业培训。

如果您具有初中毕业以上学历,年龄在23岁—50岁,身体健康,有责任感,具有县级以上医院办理的健康证,本人的身份证及暂住证,以及直系亲属的身份证及街道办事处或单位出示证明,可拨打快报便民网24小时热线“96060”报名。

同时“春暖特惠大行动”仍在继续,老客户均可享受服务费8.5折的优惠,新客户享受服务费9折特别优惠,特色服务项目不参加本次活动。



## 扬州公园年卡南京人也能买 180元一年内21个景点随便玩

快报讯(记者 孙兰兰)烟花三月下扬州。眼下正是去扬州游玩的最佳时节,而从今天起,南京市民也可以享受到“后花园”扬州公园年卡的优惠了。

年卡涵盖了瘦西湖等21处扬州知名旅游景点,如果全都玩一趟需要535元,而年卡的价格为180元/张,这个价格比南京本地的公园年卡贵了50元,不过,记者算了笔账,南京年卡不包含最著名的中山陵景点,而扬州这张卡的“含金量”颇高:瘦西湖目前门票为80元,大明寺45元,个园40元,何园40元,仅这四个著名景点游玩一次的价格就已超过了180元。

据了解,凭年卡从办卡之日起一年内就可不限次数游览全市21处景点。市民只须持身份证及近期一寸免冠照片即

可办理。南京的销售地点在情侣园,另两处为镇江金山公园和泰州泰山公园。不过,与南京公园年卡不同的是,扬州公园年卡发售时间只有四个月:4月、5月、10月和11月。此外,扬州不设儿童年卡,各景点对1.1米以下孩子免票,1.1米—1.4米的孩子实行半票。

链接:

扬州旅游景点年卡所含21处景点

瘦西湖风景区、大明寺、个园、何园、茱萸湾风景区、民间收藏展览馆、普哈丁园、双博园、汉陵苑、八怪纪念馆、唐城遗址、史可法纪念馆、朱自清故居、汪氏小苑、琼花观、工艺美术馆、吴道台宅地、凤凰岛生态旅游区、竹西公园、润扬湿地风景区、隋炀帝陵。

## 春秋航空“99元机票”引发价格战 五一黄金周 依旧会推特价票

99元,南京飞沈阳,春秋航空抛出的“杀手锏”,引发了同一航线机票价格的大幅下滑。上月初,在南京飞沈阳的航线上,南京三家航空公司均推出了不到三折的特价票,但在夏秋季航班更换时,海航却率先宣布不玩了,把三亚—南京—沈阳航线改成南京直飞三亚。

99元飞沈阳,399元飞三亚……春秋航空的这个“99”特惠系列能否在五一黄金周延续,昨天,春秋航空新闻发言人张磊给出了明确答案:肯

定。“五一黄金周,特价票肯定有,但高峰期间,特价票数量可能会少一些。”

至于现在能不能预订五一黄金周期间的特价票,张磊表示,现在还不好订,他提醒打算五一出行沈阳、三亚的南京市民,可以随时关注春秋航空的网站: <http://www.china-sss.com/>。一旦有消息,可以直接在网上购票,或者到春秋航空门市部购买,通过代理点是买不到的,因为春秋航空没设任何代理商。

快报记者 毛丽萍

## 房产中介 每天都有一起投诉

快报讯(通讯员 方市兴 记者 尹晓波)房产中介有多不规范?每天都有人投诉他们。昨天南京市房产局通报了今年3月份受理的房产中介的投诉数量,一个月共有30起投诉案件,中介平均每天都会被投诉一次。

“造成投诉的主要原因是房屋买卖当事人法律意识淡薄,为了尽快达成协议,甚至迁就某些合同条款。”南京市房产局产权市场处人士说,这30起投诉的问题主要集中在5个方面。一是违约金没有注明偿还时间;二是产权过户前就付清购房款;三是交易未完成就付清中介费;四是在使用合同本上,一些房产中介公司仍采用自制合同;五是中介信用缺失。

[风险提示]

提示1:资金风险

在二手房网上交易没有全面推行之前,建议不愿意进

## 小树挂水

昨天,在南京市军区总院里,一排小树都在打着“点滴”,十分有趣。据环卫工人说,这排树木是刚刚移植的,最近天气忽冷忽热,为了保证小树的成活率,只有统一挂上营养液。

实习生 杨光 摄



## 出行提示

### 许府巷恢复通行 青石村路单行管制

快报讯(记者 田雪亭)“从今天开始,许府巷西延工程全部竣工,恢复通行!”昨天,记者从南京交管部门获悉,拓宽改造后的许府巷,东起中央路,西端可以直抵南瑞路。与此同时,临近的青石村路同时实施单行管制措施。

据交警五大队副大队长朱泾舟介绍,许府巷西延工程竣工通行后,对于施工中的新模范马路来说,意味着又多了一条绕行路线,将在一定程度上缓解新模范马路拥堵的状况。朱泾舟表示,当模范马路通行出现拥堵时,车辆可以选择从许府巷—南瑞路—黑龙江路—一察哈尔路绕行。青石村路,是车辆从玄武湖隧道驶入新模范马路后的第一条分流道路,车辆从该路口右转弯后可以直接进入改造一新的许府巷马路。为缓解新模范马路拥堵状况,充分利用许府巷道路资源,交管部门临时对青石村路实施管制措施,将青石村路设置为单行线,车辆只能由南向北通行。

交管部门强调,因青石村路道路较窄,为确保车辆畅通,交管部门决定该路全线禁止车辆沿街停放,否则,一律按违停进行处罚或拖车。

## 江刀 每斤 3000 元跌至 1800 元 清明后鱼刺变硬价格还要继续降

快报讯(记者 夏天)据来自市场的最新消息,从近日起,长江刀鱼价格大跌,跌了1200元一斤。相关人士表示,长江刀鱼是季节性很强的水产品,由于过了清明后口感变差,预计价格还要继续往下滑。

据介绍,4两重的长江刀鱼价格在3月8日还只是1800元一斤,而到了3月19日,一口气飙升到了3000元一斤,而去年同期的

最高价仅有2300~2400元一斤,这个价格比近几年来历史的最高价还要高出600~700元。另外三两重的刀鱼也要卖到2000元一斤。不过这几天刀鱼又突然大幅降价,4两重的刀鱼变成了1800元一斤,跌了1200元。另外3两重的现在仅售900元一斤。

仅隔了半个月不到的时间为何跌幅这么大?惠民桥

水产市场的章茂华科长解释,一般来讲,刀鱼在刚上市的时候价格会低一点,此后很快价格会升到一个顶峰,然后到临近清明的时候会再往下降,清明之后刀鱼的鱼刺会变硬,口感相对变差,所以价格会跌得更快。



## 今天中午,气温开始回暖 “清明”当天 南京不会“雨纷纷”

昨天,江苏省气象台虽然又发布了霜冻警报,但从今天中午开始,天气就开始回暖了。而根据长期天气趋势来看,“清明”当天南京有望不下雨,而4月全省气温正常,但降水略多。

今天中午气温开始回暖

昨天,随着冷空气的过境,南京的阳光显得特别好,早晚温差顿时拉到了10℃以上,中午南京最高到达了15℃,人们感觉还比较舒适。省气象台昨天发布了霜冻警报,专家称,今天早晨,南京气温仍低,并有霜冻。但从中午开始天气会明显变暖。具体预报为,4

月4日白天晴到多云,夜里多云转阴,偏南风3~4级,早晨最低温度仅3℃左右,有霜或霜冻,白天最高温度17~18℃。4月5日全市阴转多云,最低温度9℃左右,最高温度16~17℃。4月6日全市多云,最低温度8℃左右,最高温度19~20℃。

清明节南京降雨几率86%

据统计,历年来南京清明节(4月5日或6日)有雨的几率为86%,今年清明无雨的情况算比较少见的。清明过后,南京天气通常会稳定趋暖,但雷雨大风天气却会明显增多。专家预计,

晴好天气将一直持续到本周末,8日至9日前后南京又会迎来一次降雨过程。

昨天,江苏省气候中心也发布了4月天气趋势,预计4月平均气温全省大部分地区接近常年值或略高。预计月极端最低气温全省正常偏高,其中淮北和江淮地区0~3℃,苏南地区2~5℃左右,将出现在4月上旬。预计4月降水量全省大部分地区接近常年值或偏多,主要降水过程可能出现在上旬前期、中旬中期和下旬中后期。根据以上预测,全省4月气温正常,降水略多。

快报记者 刘峻